
Будимир Ничић: Власт неаргументованим нападима свесно или несвесно црта мете Сави Јањићу и свима који им нису по вољи, као што су то радили Оливеру Ивановићу
субота, 11 август 2018 20:31

После критика идеје о подели Косова, игуман манастира Високи Дечани Сава Јањић
постао је мета жестоких напада власти и појединих провладних медија, пише Н1 .

  

  

Док поједини опозициони политичари и аналитичари оцењују да је у питању бруталан
обрачун власти са сваким ко мисли другачије, верски аналитичар Драшко Ђеновић
сматра да је игуман Сава Јањић сувише ушао на политички терен.

  

Почела је власт...

  

"Они су део организованог и систематског плана агентурних мрежа", рекао је директор
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Канцеларије за КиМ Марко Ђурић.

  

"И како та агентурна мрежа ради? Све време су де факто штитили пуну косовску
независност", навео је председник Србије Александар Вучић.

  

Да жестоко оптужују игумана манастира Високи Дечани наставили су провладини
медији.

  

"Сава Јањић је шиптарски патриота, противник поделе Косова".

  

"Шта ће нама гори непријатељи? Сава Јањић и Рада Трајковић све отвореније раде за
независно Косово".
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  "Сава Јањић је радио у интересу ЦИА, а против Срба".  "Игуман Сава Јањић обрукао мантију коју носи", неки су од наслова из штампе и сапортала.  „Није Сава Јањић обрукао мантију, брука се власт која се најбруталнијом кампањомобрачунава са неистомишљеницима“, сматра директор Медија центра из ЧаглавицеБудимир Ничић.  "Власт својима неаргументованим нападима свесно или несвесно црта мете људима каошто су то радили Оливеру Ивановићу, као што то сада раде Сави Јањићу и свима који имнису по вољи. Људи добро знају да их црква никада није преварила или оставила заразлику од политичара", каже Ничић.  

  И поједини политичари стали су у одбрану игумана Јањића. Углaвном они који су са њимсаглaсни да је идеја власти о подели Косова - лоша.  "То је један процес који подразумева да почнете да називате политичке противникеагентима, назовете игумана Дечана шпијуном и издајником и то се ту не завршава", кажепредседник Народне странке Вук Јеремић.  С друге стране, верски аналитичар Драшко Ђеновић верује да би требало да будезавршена пракса мешања црквених великодостојника у политику.  "У овом тренутку можда је Сава Јањић мало више зашао у политику, али није он први,вероватно ни последњи. Монаси по дефиницији не би смели да се баве политиком. Он јетамо да служи богу. И заиста понекад нисмо сигурни да ли они желе да буду политичариили духовне вође", сматра Ђеновић.  Нисмо сигурни шта о свему мисли врх Српске православе цркве. Патријарх свих овихдана ћути. У изјави за Н1, игуман Јањић тврди да су ставови које износи ставови целецркве.  "Епископ Теодосије редовно је у контакту са Његовом Светошћу Патријархом СрпскимГосподином Иринејем који брине и моли се за наш народ на Косову и Метохији. Све оношто смо рекли против поделе Уставом и међународним правом дефинисане територијеСрбије на простору Косова и Метохије у потпуности је у складу са саопштењем СветогАрхијерејског Сабора СПЦ из маја месеца 2018. године, када је Сабор изнео јасно инедвосмислено противљење територијалној подели. То је став свих архијереја исвештенства СПЦ", навео је Јањић.    Ових дана, осим Саве Јањића, јавно је иступао још једино епископ рашко-призренскиТеодосије, који је служио пет молебана за Косово и Метохију.  "Они који помишљају да могу да поделе или раселе наш народ, да нас доведу у ситуацијуда оставимо ове наше вековне просторе, поручујемо да се дубоко варају", рекао јеТеодосије.  ( Н1 )  Видети још:  Игуман Сава Јањић: Маске су коначно пале - властодршци у Србији спремни су дапредају косовским Албанцима територију за коју су се по Уставу на Еванђељузаклели да ће чувати као део Србије  Ксенија Божовић: За Србе на КиМ није прихватљиво решење поделе Косова;Згрожена сам нападима "Српске листе" на игумана Саву Јањића  Александра Радовић: Подршка оцу Сави, владици Теодосију и нашем намученомнароду на КиМ  
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